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У пансіоні Тиврівського наукового ліцею створені добрі умови для проживання та якісної підготовки 

учнів до навчальних занять з дотриманням вимог 

правового режиму воєнного стану в Україні. Діти, які 

проживають у пансіоні, перебувають у закладі цілодобово. 

Під час нічних повітряних тривог вони разом з 

вихователями спускаються в укриття, яке обладнане 

місцями для сну. Щоб покращити умови сну дітей в 

укритті під час тривалих повітряних тривог, батьківська 

рада закладу вирішила звернутися за допомогою у 

придбанні спальних мішків до волонтерських благодійних 

організацій як в Україні, так і за її межами. Цю справу 

активно організувала голова батьківського комітету групи 

учнів перших курсів Базилюк Олена Василівна. 

На звернення батьків про допомогу у придбанні таких 

необхідних для дітей спальних мішків відгукнувся отець 

Йосип Світницький, який на даний час проживає в 

Австрії, та розповів про це своїм друзям. І допомога не 

забарилася. Частину коштів для придбання 100 спальних 

мішків зібрали учні 4а і 4b класів австрійської школи 

«BAfEP der Kreuzschwestern», а організувала цю акцію їх 

класний керівник Frau Manuela. Іншу частину коштів 

надали члени католицької общини «Сім’я Бога Отця». 

Учні ліцею, що проживають у пансіоні, отримали нові 

якісні спальні мішки, що значно покращить умови їх сну 

в укритті під час нічних повітряних тривог. 

Велика вдячність австрійським друзям за такі необхідні для дітей речі. Щира подяка отцю Йосипу 

Світницькому, класному керівнику Frau Manuela і її учням, членам католицької общини та голові 

батьківського комітету групи учнів перших курсів Базилюк Олені Василівні за добру справу, яку 

вони зробили для дітей.  

Упевнені, що наша сила в згуртованості, єдності та підтримці усіх небайдужих до українців та 

України, і вона обов’язково приведе нас до переможного миру.  

 



 

 

 

 

 

 

 

10 березня в Україні відзначається свято Державного Гімну України. Гімн, 

поряд із Прапором, Гербом та Конституцією України - один із чотирьох 

державних символів України.  

До цієї дати була приурочена година 

спілкування, яку підготували і провели учні 3 

курсу фізико-математичного факультету на 

чолі з класним керівником Лавренчуком Ю. 

Учні наголосили, що Гімн належить до 

найбільших святинь українського народу. 

Особливо це відчувається у важкі часи 

боротьби українського народу за свою волю 

та незалежність. слова та музика Гімну 

змушують кожного з нас підніматися при 

перших же акордах, в ньому сконцентрована жива історія народу, його 

прагнення до волі. 

Про історію нашої головної пісні, його 

автора та композитора учні дізналися з 

перегляду документального відео. 

На завершення ведучі запросили всіх 

присутніх в залі спільно виконати наш Гімн.  

Сьогодні Гімн є гордістю українців, 

ідентифікатором національної свідомості. І 

поки лунатимуть пророчі слова Гімну, 

жоден ворог не зможе зламати нашу волю, 

не зможе нав’язати свого імперського 

бачення світу. Ми горді тим, що ми – Українці! 
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наукового ліцею, безперечно, щасливі люди. Щороку ліцеїсти радують своїх наставників 

перемогами на олімпіадах, творчих конкурсах, захистах робіт у МАН, найвищими балами на 

ЗНО (НМТ) та щоденними досягненнями у навчанні. 

Але є такі учні, імена яких надовго залишилися у пам’яті та серцях вчителів. Кожне їхнє 

досягнення – успіх ліцею, кожна їх перемога – підтвердження того, що педагогічний 

колектив ліцею на вірному шляху.  

Особливою гордістю закладу освіти є його випускники, які отримали в ліцеї надійну основу 

для впевнених кроків у своє майбутнє. Їх досягнення та успіхи є гідним прикладом для 

теперішніх ліцеїстів. 

На адресу ліцею постійно надходять схвальні відгуки та подяки із різних закладів фахової 

освіти України за високий рівень знань та підготовку талановитих учнів.  

Цього разу подяка педагогічному колективу ліцею, який очолює Андрій Михайлович 

Подзігун, за якісну загальноосвітню підготовку випускниці фізико-математичного 

факультету наукового ліцею 2023 року, студентки Мельник Дар’ї Петрівни, надійшла від 

науково-педагогічного колективу інституту прикладного системного аналізу Київського 

політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського. 

Ми пишаємося нашою талановитою та наполегливою випускницею. Щиро віримо, що усі 

мрії та плани Дар’ї стануть реальністю, а наполеглива цілеспрямована праця, завзяте 

бажання здобути вищу освіту, відкриють для дівчини нові можливості і перспективи у 

мирній, процвітаючій Україні.  



4  Березень   2024 (№33/1)  ЛІЦЕЙ-ONLINE 
  

 

 

 

 

 

 

 

Відзначення в Тиврівському науковому ліцеї 210-річчя від дня народження 

Великого Кобзаря України Тараса 

Григоровича Шевченка 

Тарас Григорович Шевченко – 

титанічна особистість, доля якої не 

підвладна часу. Великий Кобзар 

завжди поряд із нами і в серці 

кожного з нас. Україна і Шевченко 

– вічні! Під такими гаслами 

відзначається в Тиврівському 

науковому ліцеї 210 річниця від 

дня народження Великого Кобзаря України Тараса Григоровича Шевченка. У 

програмі Шевченківського тижня цілий ряд подій та заходів. Учні та вчителі 

активно долучаються до заходів у ліцеї та громаді, до випуску газет, перегляду 

кінофільмів, літературних читань. Слово Кобзаря звучало під час проведення 

Шевченківського свята «Тарас Шевченко й наше сьогодення», конкурсу читців 

Шевченкової поезії «Натхненне й 

величне Кобзареве слово». Учителі ліцею 

звернулися до молоді рядками віршів 

Тараса Шевченка під час літературного 

радіомарафону «Шевченкове слово 

устами педагога».  

Сьогодні ми знайомимося з сучасними 

підходами до трактування творчості 

поета-пророка, яка впродовж століть є 

актуальною і не втрачає своєї значимості. 
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14 березня в Україні вшановують добровольців – людей, які не були 

військовими за професією. Але в критичний для держави момент, без повісток 

чи примусу, добровільно «поставили на паузу» своє попереднє життя й узяли 

до рук зброю, щоб захистити країну. 

Добровольчий рух – один з феноменів українського суспільства. Одна з наших 

суперсил. 2014-й рік, і 2022-й рік 

показали, що воїни доброї волі в 

Україні – непоодинокі особистості.  

Саме темі вшанування 

добровольців була присвячена 

тематична лінійка до Дня 

українського добровольця, яку 

підготували і провели учні 3 курсу 

природничого факультету. Вони 

донесли до присутніх в залі 

інформацію про важливість добровольчого руху в захисті країни від ворогів. 

Адже у військо добровільно і масово йшли найкращі. Це люди, які мали 

досягнення та перспективи у цивільному житті, залишали бізнес і родини, 

наукові досягнення, успішну кар’єру в різних сферах і навіть своє життя в 

інших країнах та добровільно йшли на поле бою, щоб захистити Україну.  

Під час проведення лінійки були використані чисельні документальні кадри про 

добровольців, про передумови виникнення 

Дня вшанування воїнів світла і добра та ін.  

Шана і пам'ять – це найменше, чим ми 

можемо віддячити нашим незламним 

героям. Хвилиною мовчання присутні в залі 

вшанували тих, хто вже ніколи не 

повернеться до рідної домівки, тих, хто 

віддав своє життя за свободу України. А 

надихаюче виконання Державного Гімну 

України додало усім віри в нашу перемогу. 
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Театр – мистецтво колективне. Це особливий світ, віддалений від нас. Театр – 

це місце творчості, натхнення та спокою. Глядач ходить в театр щоб зарядитися 

енергією цього місця. 

14 березня учні 2-х курсів відвідали виставу «Чай з м’ятою або лимоном» у 

Вінницькому музично-драматичному театрі. Діти були зачаровані 

неперевершеною грою акторів, а комедійний сюжет вистави дав змогу щиро 

посміятися. Неймовірна атмосфера, яка панувала в залі під час вистави, 

відволікала від важкого сьогодення. 

У дітях потрібно виховувати естетичні смаки. А з допомогою театру це робити 

найкраще. Адже атмосфера високого мистецтва завжди надихає на прекрасне.  

Другокурсники вже неодноразово були в театрі, і вчергове з радістю знову туди 

поїдуть. 
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У Тиврівському науковому ліцею вже стало традицією учням відвідувати 

театральні вистави у Вінницькому драматичному театрі, адже саме високе 

мистецтво виховує естетичні смаки, формує культурний світогляд молоді. 

20 березня учні 2 курсу природничого факультету з класним керівником 

Пастушенко А.А. побували на виставі « Bon appetite. Або гарнір по –

французьки» за мотивами комедії Марка Камолетті. Чудова гра акторів, цікавий 

гумористичний сюжет про взаємовідносини в сім*ї та суспільстві захоплювали 

глядачів у залі. 

Дев’ятикласники сповна насолодилися переглядом вистави і отримали масу 

позитивних емоцій. З гарним настроєм та твердим переконанням найближчим 

часом знову відвідати театр всі поверталися додому. 

Заклятий ворог відібрав у наших дітей спокійне та щасливе дитинство, але не 

завадив нам насолоджуватися моментами прекрасного, яким є мистецтво 

театру. 
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Сьогоднішня екологічна ситуація в світі і в Україні – критична. Люди своєю 

діяльністю призвели до катастрофічних наслідків для екології нашої планети 

Земля. Особливо гостро екологічне питання стоїть сьогодні і в нашій Україні. 

Бойові дії з використанням усіх наявних у світі видів озброєння на території 

нашої країни призвели до незворотних процесів у природному середовищі 

України. 

21 березня в Україні відзначається міжнародний день лісів, а 22 березня – день 

водних ресурсів. Саме до цих дат членами екологічного гуртка «Планета –

ЕКО»( 1 курс природничого факультету, керівник Ніколаєнко Т.О.), в рамках 

проєкту «Сталий розвиток» було проведено виховний захід, на якому 

акцентовувалася увага на раціональному використанні природніх ресурсів 

заклики з відповідальністю ставитися до природних ресурсів, відновлювати 

лісові насадження, оберігати природні ресурси, які нам дані природою. Тому, 

на шляху сталого розвитку потрібно розпочинати з себе. З простої економії 

води, електроенергії, газу, тепла. 

Маємо надію, що після нашої перемоги ми відновимо екологію нашої рідної 

України, розмінуємо території, насадимо лісів, озеленимо міста і села, 

висалимо квіти. Наша Україна була, є і буде найкращою країною. 
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